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27.01.2017 Counsel for the appellant present and moved an application 

for withdrawal of the instant appeal with permission to file afresh one 

if needed. Case file requisitioned. Application is allowed and the 

appeal in hand is hereby dismissed as withdr; 
the record room.

. File be consigned to

■:'l

(MUH. AD AAMIR NAZIR) 
MEMBER

(AHMAD HAS SAN) 
MEMBER

Announced:
27.01.2017
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Clerk to counsel for the appellant, Mr. Hameed-Ur- 

Rehman, AD(Lit) alongwith Mr. Muhammad Jan, GP for official 

respondents and counsel for private respondent No.5 present. Clerk 

to counsel for the appellant requested for adjournment. Last 

opportunity is granted to the appellant for arguments. To come up 

for arguments on 02.12.2016. The restrain order shall continue.

13.10.2016
' ■;;! .

■: -J.' '

(PIR MKHSH SHAH) 
MEMBER

(ABDUL LATIF) 
MEMBER

18.11.2016 On application for suspension of show cause 

notice issued by respondent No. 1 to the 

applicant/appellant vide endorsement dated 29.10.20,16, 

file has been requisitioned for to-day.

Notice of application be issued to the 

respondents for.the date fixed i.e. 02.12.2016 before 

S.B.

man

i

02.12.2016 Counsel for the petitioner and Mr. Ziaullah, GP for 
respondents present. To 

proceedings/arguments on 06.01 ;2017 before S.B.
up fo/- furthercome
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None present for appellant. Mr. Inayatulla.h, ADO, alongwith 

Additional AG for official respondents No. 1 to 4 and counsel for 

private respondent No. 5 present. Written reply on be.half of official 

resfjondents No: 1 to 4 submitted while private respondent No. 5 has 

already submitted his written reply. The appeal may be placed before 

D.B ifor rejoinder and final hearing for 04.08.2016. The Chairman may 

assign the appeal to appropriate D.B. The restraint order shall 

continue.

23.06.2016
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Counsel for the appellant, Additional AG for | ofllcial
I . i ' ’

respondents No: 1 to 4 and counsel for private respondent No. 5 

present. Rejoinder hot submitted and requested for further time to 

file rejoinder. Last opportunity granted for submission of 

rejoinder. I'o cojne up for. rejoinder and arguments on 

. The restraint order shall continue.

04.08.2016
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■ Agent to counsel for the appellant and Mr. Muhammad Jan, 

GP for respondents present. Rejoinder submitted which is placed 

on file. To come up for arguments on 

restrain order shall continue.

19.09.2016

im
fa-- // . TheSi*it;I

*
Memberm

-oTi’

If
■i

ismiI*in
’

i

i

wa;

5

i

i
■\i s'!



.1:-

;It

i

r ■

V

Coimsel for the appellant present. Learned counsel for the 

appellant argued that the appellant is serving as PSHT at GGPS 

Kandar No. 2 Nowshera on the basis of transfer order dated 

17.09.2015. That the said order was cancelled vide impugned 

order dated 04.12.2015 where-against departmental appeal was 

preferred on 28.12.2015 which was not responded and hence 

the present appeal on 18.04.201:6.

25.4.2016

A
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That after assumption of charge at GGPS Kandar No.2 

the appellant has served against the said post for a period of 2 

months and 15 days and as such the said cancellation order is 

“ premature as the appellant has not matured her tenure at the 

said school and moreover the said order is based on political 

intervention as evident from cancellation order .dated 

04.12:2015. That the appellant has not relieved charge of the 

. said post.

A \ .

T . ^
4

M ^ rU
1: Points urged need consideration. Admit. Subject to 

deposit of security and process fee within 10 days, notices be 

issued to the respondents for written reply/comments for 

10.05.2016 before S.B. Notice of stay application be also 

issued to the respondents for the date fixed. Status quo be 

maintained.
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Chairman

10.5.2016 Counsel for the appellant, Mr. Inayatullah, ADO alongwith 

Addl. AG for official respondents No. 1 to 4 and counsel for private 

respondent No. 5 present. Written, reply by respondent No. 5 

submitted while learned Addl. AG requested for adjournment on 

behalf of official respondents No. 1 to 4. Last opportunity granted. To 

come up for written reply/comments of respondents No. 1 to 4 

23.06.2016 before S.B. The restraint order shall continue.
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Court of

411/2016Case No.,

IOrder or other proceedings with signature of judge or MagistrateDate of order 
Proceedings

S.No.

321

18.04.2016
1 The appeal of Mst. Lala Rukh presented today by Mr.

Advocate may be entered in the 

Institution Register and put up to the Worthy Chairman for 

proper order please.

Fazal Shah Mohmand

EGISTRAR
2-2

This case is entrusted to S. Bench for preliminary 
hearing to be put up thereon ^ ^ - 2^/76
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i# BEFORE THE SERVICE TRIBUNAL KPK PESHAWAR
♦Service Appeal No ^ll /2016 1

Lala Rukh Appellant

VERSUS
iDEO and Others Respondents.

INDEX

S No Description of Documents Annexure Pages
1. Service appeal with affidavit 1-4
2. Application for suspension of impugned Order with

affidavit
5-6

3. Copies of Office Order dated 17-09-2015 and 
Charge Report____________________________ _
Copy of Letter dated 04-12-2015, Order, dated 02- 
12-2015, inquiry report and appeal 

A&B >8
4. C, D, E &

F
5. Copy of absence report G>
6. Wakalat Nama

AppellantDated:-16-04-2016 I

Through
■exy-

Fazal Shah Mohmand 
Advocate, Peshawar

OFFICE:-
Cantonment Plaza Flat 3/B, Khyber Bazar Peshawar Cell # 0301 8804841

/

I
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BEFORE THE SERVICE TRIBUNAL KPK PESHAWAR

Service Appeal No /2016

Lala Rukh, Primary School Head Teacher (BPS-15) Govt. Girls 
Primary School No 2 Kandar District Nowshera ^PP®llay^,^.F PrCTiaSi

VERSUS

1. District Education Officer (Female) Nowshera.
2. Director Elementary & Secondary Education Govt. Of KPK 

Peshawar.
3. Secretary, Elementary and Secondary Education, Govt, of KPK 

Peshawar.
4. Chief Secretary Govt. Of KPK Peshawar
5. Nazia Syed, Primary School Head Teacher Govt. Girls Primary 

School, Shah Kot Bala Nowshera Respondents

APPEAL U/S 4 OF THE KPK SERVICE TRIBUNAL ACT 1974
AGAINST THE ORDER DATED 02-12-2015
COMMUNICATED VIDE LETTER NO 1935/F.NO. DATED 04-
12-2015 PASSED BY RESPONDENT NO 1 WHERE BY THE
APPELLANT HAS BEEN TRANSFERRED FROM GOVT.
GIRLS PRIMARY SCHOOL NO 2 KANDER TO GOVT. GIRLS 
PRIMARY SCHOOL SHAH KOT BALA AND AGAINST
WHICH DEPARTMENTAL APPEAL OF TE APPELLANT HAS
NOT BEEN RESPONDED SO FAR DESPITE THE LAPSE OF
MORE THAN NINTY DAYS.

PRAYER: -

On acceptance of this appeal the impugned order dated 02-12- 
2015 communicated vide letter No 1935/F.No. Dated 04-12- 
2015 of respondent No 1, may kindly be set aside and the 

, appellant may kindly be ordered to be transferred as Head 
^^^-^‘'‘Teacher to Govt. Girls Primary School No 2 Kander Nowshera.

n

1
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Respectfully Submitted:-

1. That the appellant is the bonafide resident of Kander District 
Nowshera, has qualified her Bachelor Degree, Junior Physical 
Education Diploma besides PTC, and was appointed as 
Primary School Teacher on 16-04-1995 and since then 
performed her duties as assigned and with honesty and full 
devotion and to the entire satisfaction of her superior officers.

2. That !the appellant was posted against the upgraded Primary 
School Head Teacher (BPS-15) to Govt. Girls Primary School 
Shah; Kot Bala vide Office Order dated 13-05-2013 and 
posteid to Govt. Girls Primary School No 2 Kandar Nowshera 
vide Office Order dated 17-09-2015 where she took charge on 
19-09-2015. (Copies of Office Order dated 17-09-2015 and 
Charge Report are attached as Annexure A & B).

3. That ‘astonishingly the appellant was communicated letter No 

1935/F.No Dated 04-12-2015 wherein she was directed to 
report to GGPS Shah Kot Bala as per the letter No 313 dated 
02-12-2015 of respondent No 1, against which she preferred 
departmental appeal on 28-12-2015, upon which inquiry was 
held in favor of the appellant however departmental appeal of 
the appellant has not been responded so far despite the lapse 
of more than ninety days. (Copy of Letter dated 04-12-2015, 
Ordeir dated 02-12-2015, inquiry report and appeal are 
enclosed as Annexure C, D, E & F).

4. That'the impugned order dated 02-12-2015 communicated vide 
letter dated 04-12-2015 of respondent No 1 is against the law, 
facts; and principles of justice on grounds interalia as follows:-

was

iGROUNDS:-
A. That the impugned order is illegal and void ab-initio.

B. That the impugned order is without jurisdiction and legal 
authority, as respondent No 1 is the competent authority in case 
of the appellant.

2



C. That the impugned order is based on nepotism and favoritism 
besides politically oriented and thus not maintainable in the 
eyes of law.

D. That jeven the same is premature as the appellant was 
transferred just after about two and half month of his posting 
without any justification.

E. That even Govt. Girls Primary School Shah Kot Bala is at a 
distance of about 45 Kilometers from the Kandar and she also 
has served there for about 3 years but even then he (transfer 
Order! has been cancelled without any omission or commission 
on her part.

F. That malafide of the respondents is proved from the absence 
report dated 15-12-2015 wherein despite duty she was marked 
absent. (Copy of the absence report is enclosed as 
Annexure G).

G, That even inquiry was conducted, wherein too it was held that 
appellant is senior and her tenure at GGPS shah Kot Bala is 
more^'as such too the impugned order is not maintainable in the 
eyes of Law

H. That even the husband of respondent No. 5 is serving as senior 
clerk in the office of SDO (F) Nowshera who is involved in illegal 
activities favoring his wife.

I. That even there is no complaint of any sort against the appellant 
and the impugned order has been issued without any reason .

J. That mandatory provisions of law have been violated by the 
respondents while taking action against the appellant.

I I
K. That ithe appellant has about 21 years of service with 

unblemished service record and has not relinquished the charge 
yet arid still serving at GGPS No 2 Kandar.

L. That the appellant seeks the permission of this honorable

3



'V Tribunal for further/additional grounds at the time of arguments.
i

It is therefore prayed, that appeal of the appellant, may 
kindly be accepted as prayed for.

Any other relief deemed appropriate and not specifically 
asked for may also be granted in favor of the appellant.

Dated:-16-Q4-2016 Appellant
Through

Fazal Shah Mohmand 
Advocate, Peshawar

AFFIDAVIT
i-

I, Lala Rukh, Primary School Head Teacher (BPS-15) Govt. Girls 
Primary School No 2 Kandar District Nowshera, do hereby solemnly 

affirm and declare on oath that the contents of this Appeal are true 

and correct to the best of my knowledge and belief and nothing has 
been concealed from this honorable Tribunal.

DEPONENT
Identified by

Fazal Shah Mohmand 
Advocate Peshawar

f OTEWn'■s/
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BEFORE THE SERVICE TRIBUNAL KPK PESHAWAR

Service Appeal No. /2016

Lala Rukh Appellant

VERSUS

DEO and Others Respondents.

APPLICATION FOR THE SUSPENSION OF IMPUGNED
ORDER DATED 02-12-2015 COMMUNICATED VIDE
LETTER NO 1935/F,No DATED 04-12-2015 OF
RESPONDENT NO 1 TILL THE FINAL DISPOSAL OF
TITLED APPEAL BY MANTAINING STATUS QUO.

Respectfully Submitted:-
1. That the above titled appeal is being filed today, in which no 

date of hearing has been fixed so far.

2. That the facts and grounds of appeal may kindly be considered 

as integral part of this application.

3. That the applicant/appellant has got good prima facie case and 

is sanguine of its success.

4. That the balance of convenience also lies in favor of the 

applicant/appellant.

5, That the applicant/appellant is still holding the charge of his 

post and if the impugned order is not suspended the 

applicant/appellant will suffer an irreparable loss.

It is therefore prayed that on acceptance of this application, the 

impugned order dated 02-12-2015 communicated vide 

letter No 1935/F.No dated 04-12-2015 of respondent No 1

5

/



L

V may kindly be suspended till the final disposal of the titled 
appeal by maintaining status quo. ^

Applicant/Appellant
Dated-: 16-04-2016 Through

Fazal Shah Mohman'd 
Advocate, Peshawar.

AFFIDAVIT
I, Lala Rukh, Primary School Head Teacher (BPS-15) Govt. Girls 
Primary School No 2 Kandar District Nowshera, do hereby solemnly 

affirm and declare on oath that the contents of this Application are 

true and correct to the best of my knowledge and belief and nothing 
has been concealed from this honorable Tribunal.

DEPONENTIdentified by

Fazal Shah Mohmand 
Advocate Peshawar
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OFFICE OF THE DISTRICT EDUCATION OFFICER 

(FEMALE) NO\VSHER.\2^'-tc#
OFFICE ORDER

The competent authority is pleased to transfer-the following teachers to the 
School noted against their names on their ovvn pay and scale in the best public interest with 
immediate effect with reference.to the Chief Minister Directive No.SO-[/CMS/ICPK./3-15/20 if, dated 
tO-09-2015.

j, DesianatioiiSA , Name ofTcticher From To Remo rhs
wC" 1. Mst.Laia Rukh PSHT GGPS, Shah Ko.t 

(NSR)
GGFS No,2 Kandar .Faginst 

vice No.2 i
u I

(NSR)
Mst.Kha'ida. !; . . PSHT GGPS No,2 GuPS, Shah Kot Aaginst

(HS8) i VlCC-NoA ':

Note:- !.. No TA/DA is AHov/ed
2. Charge Reports ^hoiiid be submitted to the all coiicerned.

•;(ROBINa qureshr 
DISTRICT EDUCATION OFFiCER 

(FEMALE) NOWSH'ERA.

Endst; No.o^5 7^6/ 9' /2015.Dated Nowshera the

Copy for mformatiou to tlie;-

1 - Sub Divisional Education Dfncer (Female) Nowshera:
A.DbO Pry: Estt: (Lpcal Office). ■ .

•5. ^ Superintendent Establishment'(Local Office).
4. Head Teachers GGPS Concerned.
5. ’ Officials Concerned. '

Ati'Ev
DISTRCIT EDUCATION OFFICER ' 
M (FEMALE) NOV/SHEPv_A

• iL
i

i

ii
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OFFICE OF THE SUB DIVISIONAL EDUCATION 

OFFICER (FEMALE) NOWSHERA

193$.
■ No. ’/F.No. Dated

To 7

Mst. Lala Kukh D/0 Mian.KarimJan 
Village Kander P/0 Akbar Pura

/
• )■

:
Subject; - 
Memo

TRANSFER/POSTING

?

Education Officer (Female) Nowshera letter No.313 
dated 21112015 on the subject cited above. ''

1/2015/13769-70 dated 27/10/2015 and submit charge report to this office immediately 
otherwise strict necessary action would be initiated against you under E&D rules 2011.

-j

Sub Divisional Education Officer 
male) Nowshera

EndstrNo. L "

Copy for information to the;
1. District Education Officer [Female) Nowshera w/r Np'.313 dated 2/12/2015.
2. PSO-11 to the Chief Minister Khyber Pakhtunkhwa Peshawar.
3. PS to Principal Secretary to the Chief Minister Khyber Pakhtunkhwa
4. P.A to District Nazim Nowsh
5. ASDEO (F) Jalozal/Pabbi (An immediate compliance report should be 

serious nature issue.

era.

submitted being \

5
Sub Divisional Education Officer 

(Female) Nowshera

J
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OFFtceoFrH£o<sTR(cr EDOCAT(o?i officer .
C7 NOWSHERA

'.^•-•A-*,

..'''

To

Slid Divisional Educaiioii Offi 
(Female) Nowshera.

Subject:- TRASFER / PQSTTNr: 
Memo: --------------------

-Silt0(^1*,
>

\

-#lil
i f
i

Honourable Chief Minister directive -tt K'. / • xi"lor re.niy teference) and 
I'oshawar Scpte.nbcr^;"li; “I';' ^'oSO-l/CMS/KPK/S-, 5/2015/i 1741;

awar

">0 con.pelein a.ni.orily ......... .. and'

.' -Jiuf 
...

dated

Voii : " O dirrttedto CO«^|y OSd.’r^ftJ feySJ)I1'II.

A)h JmMediatec®m,.f;,«ce,V|.„n sKmU Iv s„l„nille>l hei(I'cpc;:’}. ‘•■“t!: serious ii.-iliire issue

M(I ho 1^^LSTRICT EDUCATIOn()FFICER 

(FEMALE) NOWSHERA-
r

Enclst: No.■-• /
Dated /:oi5.

n
• ''-‘^Py information to tlio;-

■ i.

4-5.A.SDEOS Concertted Jsimiliar“ Pakhtunkhvva Peshawar.
-iaVr*awar.

;■

f

OiSTRlCT EDUCATION OFFICER 
(FEMALE) NQWSHERA ' • I

13: 1
\'S •*

a

■V

• ' J- ■//
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enquiry report against nazia saved [HPST] and lalarukh HPST 1
iGGPS KANDAR NO. 2 AKBERPURA.

i
It is great honour for me to be appointed as inquiry officer in this case. 

I visited GGPS kandar no. 2 on 6*'’ Feb. 2016 for findings.

findings in the CASE BY ENQUIRY OFFICER.
NAZIA SAVED (^P<5T) LALARUKH

D/0 ISTapp. Is 31.12.1999 D/0 1ST APP. IS 16.4.1995

She has promoted with transfer in B 15 on 28.5.15 
to GGPS Shahkot payan.

Nazia has a mutual transfer with khalida tabasum 
by DEO F Order no.2884-92 dated 12.9.15. This 
order has cancelled by DEO F Order no.3062-66 
dated 17.9.15.

She has promoted with transfer in B 15 on 2.3.13.
To GGPS Shah kot Bala.
Lalarukh also has mutual transfer with khalida
tabasum by DEO F Order no.3057-61 datedl7.9.15 
after the cancellation of mutual transfer order of 
Nazia and khalida tabasum.

Nazia has taken charge on 15.9.15 as HPST GGPS
Kandar no.2 Akberpura.

Lalarukh has taken charge on 17.9.15 as HPST in
the same school.

Her tenure in SHAHKOT payan is 03 months 18
days only.___________
Nazia is still present in GGPS Kandar school 
because she disobey her cancellation order 
competent authority..

While Lalarukh ,s tenure in Shahkot Bala is 02
years 3 months and 18 days.
The transfer order of Lalarukh has also cancelled
by DEO F in the light of CM directives dated 
27.10.15.she is also present In the same school 
and did not obey the cancellation order of
copetent authority.
Lalarukh had received orders and warnings to go 
back to her original school after order cancellation 
byASDEO.

It is observed Nazia sayed has not received any 
order or warning to go back to her original school 
after cancellation of her transfer order by DEO or 
ASDEO,_________________________
Nazia has not restored order of DEO F.  Lalarukh also has no restored order of DEO F
The questionnairs were served to Nazia Sayed .LalaVokh and three staff members of GGPS-----

in which both HPST,s stated that they are deserve this school.but after discussion 
with school staff ,it was observed that teaching as weil as administration of the schooi 

greatly affected by such a hot debate.

'i,- .

Kandar no.2.

was

G.G.M. ^arklia 
Nowshera

A
V.1

i

fc'"'
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-CONCLUSION-
' In the light of evidence documentary and statements of the teachers of GGPS 

Kandar no. 2 Akberpura, I ,undersigned reached to the conclusion that according 

to the seniority list ,LalaRukh HPST is most senior than Nazia Sayed HPST .It is also 

included that the tenure period of Lalarukh in shahkot Bala is greater than that of

Nszis SByed HPST in shahkot payan.

ENaUlRY OFFICER
i.

■V

HEAD MISTERESS 

GGHS TARKHA. 

DATE; IS**" Feb. 2016
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In respect cF:-
msiiucr

4/12/2015 '‘SaigliffiiyiifeyJi.
fY

L/nder :-ctfully submits as videKaacior Nowshero

sent place ,oi

The applicant respe
rt That, the applicant has been .orv™
^ Irfer No 3057^6, dated Nocesnera .

3 That, the applicant prior serving -

PSHTafGGPS No z
17/9/2015 in BPS-15.

was transferred to pre
c,t Shah Kot end

[9/09/2015. 
inh of order of,rL:p^canttaoh.erchargeh^.-^X^^^^^

, That, the applicant was to be report at Shah K•r:ss;—.
so many appeals there period was longer f and

»“•• ■" " ■ ■

5)

^ost with one Ki;alida tS^d liXidc^bbosu

\Xan. In this regard, ir >s wort pasted cg sv

he
rM^Cthah hot is hit ty tso* on o decision is

.. p,rver of -P-hng: ond^-.
only up to tn- - or,

that order has -nOb 
the shape

-
1,

*he whole game
who is performing

her Wife MSb.

because
officer ) Mr. Faiz 
iifecific. he wants to have 

r which purpose
deuer gamehe ployed a

.der m

iwhi'
' X °Xn other words, where auauailq

carrts m

.5

lisssssif SS;SSS^ ,
and applicant be allow - g^j^EFlTS ETC. y^^^KiKiNO IN ANTiCIPATlOiM

■\

•i

^ W/O SHAH KHALF^
iL5r.

lalarukh i
/',i

o,,Rehnnan Khattalr. fdiPA PK->^' 
^ Ho‘.','shei-ci.

•.! Copy to:;

iiiSHSa"" yI
t
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OFFICE OF THE 

ASSISTANT SUB DI VISIONAL 

EDUCATION OEEICER (E) JAUOZAI 

NOWSHERA //

I /iT:/ /X .•No. 7'F.No'. Dated. /2015

To

Mst.Lala Rukh PSHT, 
GGPS.Shah Kot Bala.

Subject:-
Memo

ABSENT FROM DUTY

You are hereby informed that your transfer order vide No. 3057-61 dated 
17/9/2015 from GGPS.Shah Kot Bala to GGPS.No.2 Kander has been cancelled in the light of ■ 
Hon: Chief Minister of Khyber PakhtunkhwaMirective No.SO-l/CMS/KPKy3-l/2015/13769-70 
dated 27/10/2015 and DEO (F) Nowshera letter No.313 dated 2/12/2015 but you have not yet 
reported back to your original school and still remained absent.

Hence you are once again directed to assume your charge at your original 
school without fail in the best interest of young learner that their precious time could, not be 
wasted, Otherwise you will be considered as absent from your duty and strict necessary action 
will be initiated against you under E&D rules 2011.

Assistant Sub Divisicr^^K/ducation Officer 
(Female) Circle Jalozai

Endst;No.

Copy of the above is submitted for necessary action to the:
1. District Education Officer (Female) Nowshera.
2. - District Monitoring Officer District Nowshera.
3. Sub Divisional Education Officer (F) Nowshera.
4. P.A to District Nazim Nowshera. :
5.. P.A to Deputy Commissioner Nowshera.

Assistant Sub Divisional Education Officer 
(Female) Circle Jalozai
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BEEORE THE KHYBER PAKHTUNKHWA SERVICE TRIBUNAL
PESHAWAR

Service Appeal No. 411/2016

Mst Lala Rukh Appellant

VERSUS

1. District Education Officer (F) Nowshera and others .Respondents

Respectfully Sheweth

#Written comments on behalf of respondents are as under.

Preliminary Objections

1. That the Appellant has no cause of action/locus standi to file the instant appeal.
2. That this Honorable Service Tribunal has got no jurisdiction to entertain the present appeal.
3. That the present Appeal is bad for mis-joinder and non-joinder of necessary parties. >
4. That the instant appeal is barred by law and limitation.
5. That the appellant has concealed material facts from this Honorable Service Tribunal.
6. That the appellant is estopped by his own conduct, by deed and by law to file the instant 

appeal.
7. That the instant appeal is not maintainable in its present form.

On Facts;-

Pertain to the appellant record.
Incorrect. Before the adjustment post/posting order dated 17/9/2015, mutual transfer 
order of Mst. Khalida Tabassum PSHT form GGPS No.2 Kandar to GGPS Shah Kot Payan 
and Mst Nazia Syed PSHT from GGPS Shah Kot Payan to GGPS No.2 Kandar was issued 
vide Endstt: No. 2884-92 dated 12/9/2015, on the basis of Chief Minister directive 
issued.in favor of Mst Lala Rukh appellant, the said mutual transfer order was 
cancelled on 17/9/2015 and on the same day transfer order of appellant was Issued 
vide Endstt No. 3057-61 dated 17/9/2015. Latter on the directive No. SO- 
l/CMS/KPK/3-15/2015/11741 dated 10/9/2015 was withdrawn by the Chief Minister 
House. The transfer order of the appellant was cancelled vide impugned Endstt: No. 
1935 dated 4/2/2015, and mutual transfer of Mst Khalida Tabassum and respondent 
No.5 was restored.
Incorrect. The transfer order dated 17/9/2015 was cancelled as the same was issued in 
the light of the Chief Minister Directive, later on the said directive was withdrawn by 
the Chief Minister House, and therefore, the said transfer order which was issued on 
political base was cancelled.
Incorrect. The impugned transfer order of the appellant is according to law, rules and 
policy and was issued in the best public interest.

1.
2.

3.

4.



ON Gf^UNDS

A. Incorrect. The transfer order is legal and issued in the best public interest.
B. Incorrect. The said order was issued by the competent authority.
C. Incorrect. The impugned transfer order was issued in the best public interest. Morjeover 
the transfer order dated 17/9/2015 of the appellant was issued on political base.
D. Incorrect.
E. Incorrect. The appellant is a Government Servant and according to Section -10 of the Civil 
Servant Act, she is liable to serve anywhere.
F. incorrect. The appellant did not assumed the charge of her post at GGPS Shah Kot Bala in 
the light of transfer order impugned, therefore, she was marked absent.
G. Incorrect. The matter under dispute is transfer order of the appellant which is issued in 
public interest.
H. Incorrect. The impugned order is passed in public interest.
I. Incorrect. The transfer order of the appellant was issued on Chief Minster Directive, latter 
on the said directive was withdrawn by the Chief Minster House. Therefore, the transfer 
order of the appellant was cancelled.
J. Incorrect. The appellant is violating the law by not taking charge of her post at GGP^S Shah 
Kot Bala, which is misconduct on her part.
K. The admission of not taking charge at GGPS Shah Kot Bala is itself misconduct on her part, 
for which she will be proceeded against under E&D Rules 2011.
L. The respondents may also be permitted to advance other arguments at the time of 
hearing.

Jo.

f
It is, therefore, requested before your honor that the present appeal is being without^force 
against facts may kindly be dismissed with cost.

i

1

Respondent No.1

District Education Officer (F) 
Nowshera

I

t
►

Respondent No.2

p-•xg'-
Director (E&S) Education 

Peshawar

Respondent No.3

t
Secretary (E&S) Education 

Peshawar



.4-BEFORE THE KHYBER PAKHTUNKHWA SERVICE TRIBUNAL
PESHAWAR

Service Appeal No. 411/2016 €

Mst. Lala Rukh Appellant

VERSUS

>
District Education Officer (F) Nowshera and others .Respondents

i

.;r-
AFFIDAVIT k

I Mst: Attia Sultana District Education Officer (F) Nowshera do solemnly affirmed^and 

declare on oath that the contents of Par wise comments/ reply on behalf of respondent are 

true and correct to the best of my knowledge and nothing has been concealed from this 

Honourable Tribunal.

%■

dS .
Deponent
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OFFICE OF THE 

SUB DIVISIONAL EDUCATIOl^ OFFICER 

(FEMALE) NOWSHERA

/F.No. Dated.

1

i

2 /2015No. . . V

\
To

The District Education Officer,
1 - (Female) Novvshera

. application for mutual transferSubject; -

Memo

spect of the following PSHT teachers isAn application for mutual transfer in re

hereby enclosed for order please.

RemarksToFromName of TeacherS.#
V.S.No.2GGPS.No.2 Kander(Akbar GGPS.Shah Kot Payait 

Pura)
Mst.lvhalidaI *

Tabasum PSHT
V.S.No.lGGPS.No.2 Kander 

(Akbar Pura)'
GGPS.Shah Kot PayanMst.Nazia Syed 

PSHT
'2

;

A' *<•i V-

Sub Divisional Education Officer;
0'J ^^gemale) Nowshpra1

1
I

;;

■

1

T;'.

.....— -

]

\

\
!



‘

\

i ; .1

;
, ”' \0

,y J ■■—'n / ,)•r
■■ ' / 

I,/;
/; I y/

■■■' /■y V

j Icr /.y r

'7 r-
!/•y- / .:•

■ - f

I.'!

4i./• >;
x-

:.j .). O ;> y■jy:j tt^ (y r-r
. L...65 i

y Iy' . : ■;:y c.y..Jy Lp (j y
. '7LI

f.

/I y/yi^y /
/ 6-(/:/ 0.

I /-j ./^•i (. / .•,*
I; /y / 7

(y^ cO} 4 r.> ■

Ji/ 4
Jy yy\A-/ /•yy-'' / c.

/ -
I

j /'• (/
■. \............■^-

I) y
yu

1. •-!

4y (y

;
/

/OyJh y'^h / /V V i( /J/.'s\STRtS 
..

A'<b3r

i.-/
I

h ■ ,•

■yy
G. P:

/G- PUIQ , y \
KjndP.r

k .

-/

i

?

0,/6:.yiz /
y / «••!

1 c./y-;•
/'. C.'-'"' , ••V-X /

zN"'4\ I

>
,\

■■ ■,:.•'

■-\ ’

,..\L. •

L



OFFICE OF THE
district EDUCATION OFFICER (FEMALE)

(Office Ph
nowshera

f> 0923-9220105, Faxtt 0923-9220105)oneOFFICE ORHFP

Theof the following .school He'ertlTe"' ^"‘h 
service with immeciiate effect. ^

to issue the mutual transfer
pay and BPS in the linterest of public

order

S.M r^ame of Teacher
^'^st.KJialida Tab 

■ PSHT 

Ms't.Na2ia.Syed 

PSHT

From
To' Remarksasum GGPS.No.2 

Kander(Akbar Pura) 

GGPS.Shah Kot Payan

GGPS.Shah Kot P V.S.No.2ayanf.

t
2

GGPS.No.2 Kander 

(Akbar Pura)
V.S.No.li

I

■ V

i
Note:

■ .r

(Robina qureshi) ; 
district ed.ucation officer

(FEMALE) Nowshera

Endst:No. '?) ^ ^
Dated 2 /2015

Copy forwarded for info
1. Director F/f • '''^^tion and necessary.action to the--

: ^^'^''^^^'°^*<hvbe/Pakhtunkhwa Peshawar
■ 5-'°r°istrict Accounts Officer Nowshera.

Pnncipal/Head Mistress Concerned.
Sub Divisional Education Offi

5. ADEO (E) Secondary Local Office.
6. ADEO (F)' Primary Local office.
7. Superintendent local office..

Cashier local office.

(Female) Nowshera.cer

;

8.'

9. Officials concerned.t:.'

::
%1

district education OFFICER 
(FEMALE) Nowshera i"

V'- 5-
•f

{

• j —

■;





>

OFFICEROFFICE OF THE DISTRICT EDXJCAITON 
(FEMALE) NOWSHERA

I I

OFFICE ORDER
The Mutual Transfer Order in respect of Mst.KhaUda Tabasum PSHd ft-om 

GGPS No^:2 Kandar (Akbar Pura) to GGPS Shah Kot Payan and Mst.Na“zia Syed PSHT from
G'GPS No.2 (Akbar Pura) at S.No.l and 2 issued vide this office 1GGPS Shah Kot Pa^jan to 

order Eiidsf. No.2884-92, dated 12-09-2015 is hereby cancelled

(ROBINA QLRESHI)
DISTRCIT EDUCATION OFFICER 

(FEMALE) NOiWSFIERA

Dated Nowshera the /~) / ^ /2015.

•:

Endst: No-.

Copy forwarded for information and necessary action to the

1. Sub Divisional-Education Officer (Female) Nowshera.
2. ADEO Pry. Estt; (Local Office).
3. Superintendent Establishment (Local Ofiice),
4. Head Teachers GGPS Concerned.
5. Officials Concerned.

/•
'V-

DfeYRClt EDUCATION OFFICER 
(FEMALE) NOWSHERA'V

i?

I .1

I
t

1



im
OFFICE OF THE DISTRICT EDUCATION OFFICER 

(FEMALE) NOWSHERA \

OFFICE ORDER

The competent authority is pleased to transfer the following teachers to the 
School noted against their names on their own pay and scale in the best public interest with 
immediate effect with reference to the Chief Minister Directive No.SO-l/CMS/l<.PK73-! 5/2015, dated 
10-09-2015.

RemarlcsToFi'omDesignationName of TeacherS.U
GGPS No.i Kandar 
(NSR) - 
GGPS'. Shah Kot 
(NSR) . .

Aaginst 
vice No-2

GGPS, Shah Kot 
(NSR)

PSHTMstLala Rukh1

Aaginst 
vice No. I

GGPS No.2 
Kandar (NSR)

PSHTMst.Khalida 
• Tabasum

2

h.

Note:- 1. No TA/DA is Allowed
2. Charge! Repoits should be submitted to the all concerned.

t

(ROBINA QURESIil) 
DISTtlllCT EDUCATION OFFICER 

(FEMALE) NOWSHERA. ^

^3/3o5'7 Dated Nowshera the I ^ /2015.Endst: No.

Copy for information to the:-

1. Stib Divisional Education Officer (Female) Nowshera.
2. ADEO Pry: Estt: (Local Office).
3. Superintendent Establishment (Local Office).
4. Head Teachers GGPS Concerned.,
5. Officials Concerned.

i

/

!
DISTRCIT EDUCATION OFFICER 

(FEMALE) NOWSHERA

:

'!

I



CHIEF MINISTER’ SECRETARi;\Tr : 
KHYBER PAKHTUNKHWA 

PESHAWAR.

No. SO-I/CMS/KPK/3-5/2015 
Dated Peshawar, the October 27, 2015

I
:1. The District Education Officer (Female),

Elementary & Secondary Education Depar-^men':,' 
Nowshera. • , .

2. The District Education Officer (Male),
; Elementary & Secondary Education Department 

Nowshera.

Subject:- TRANSFER/POSTING

Memo:

I am directed to refer to, the subject noted above ^vind to say that the 

following directives of this S-.-cretariat (copies enclosed) may be''considered as

withdrawn:-

No. & date

No. SO-I/CMS/KPK/3-15/2015/1 1738 Dated Peshawar, the Srpteniber 10, 2015
No. SO-I/CMS/KPKy3-15./2015/U739 Dated Peshawar, the September 10, 2015

Peshawar, the Scptemberio

Np^,Q^MS^OT;^3-15/2pi^/13:741VDated Peshawar, the S^i^pterr^ber 10, 2015 - 

•No. SO-I/qMS/KPKy3-i5/2015/l 1742 Dated Peshawar, the Septem^ 10, 2015

, 2015

Necessary action in the matter may be taken, under intimation to 

this Secretariat, as desired by the Competent Authority.I
i
iii

¥I 'J' (Hina Saeed) 
SEaTON OFI^ICK

/Ends: No and Date Even 
\)^opy for information is forwarded to:-

1. PSO'll to the Chief Minister, Khyber Pakhtunkhwa.
2. PS to Principal Secretary to the Chief Minister, Khyoer Pakhtunkhwa.

I

'__ CFr-TTON nPFTrFR-

Si.ir.'
.vU >14 y,SD.E.O. fF] Nowshpfa

btaryNo:
Oatfld^ (v - //-

.1 ' I _ 3Pa/Sa

I Q
>•

f. 'In

i \

\ •

I
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■ *

/

OFFICE OF THE ASSISTAN'r SXJB DiVISIONAL KDUCATION OFFICER PABBl

RELIEVING ORDER
/

Mst. Lah> Rukh PSHT. GGPS.No.2 Kander.

You arc hci'cby iorcrroc'’ that your transfer order vide No. 3057-61 dated 
1 7/9/201 5 from GGPS.Shah Kot Bala to GGPS.Nd.2 Kander has been caaeuilcd in th.e linht of 

1 loir. Chief Minister of Khyber Pakhtiinkhwa directive NotSO-I/CMS/KPKYj-1/201 5/! 3769-70 
dated 271^/202^ as well as DEC) (F) Nowshera letter No.313-dated 2/12/2015.in this regard you 
have already been informed through telephone to report at GGPS.Shah Kol Bala.immediately bul 
in vain. • ’ '

(
J

Hence you are here,by relieved of your duty on 04/01/2016 in the light of 
above mentioned order issued by the worthy DEO (F) Nowshera 
original school. • ^ • (/)/,

\dso directed to repoit your
r.

Assistant Sub Drvisional Education Officer 
' (Fefnale) Circle Pabbi \

JiL■ EndsfNo.

, Kfopy of tlie above is submiued for necessary action to ine;
1. Districl-Bducaiion OlTjccr (Female) Nowshera.
2. District Monitoring Officer District Nowshera.
3. Sub Divisional f'.duca*tioh Officer (F) Nowshera.
4. P.A to District Nazim Nowshera,
5. P.A to Deputy Commissioner Nowshera,

Vi

4-
Assistant Sul^ivisiona! Education Officer 

(Female) Circle Pabbi
4

C

A..S..O-0 • ^

o^-ol I h
\

i

>
'•

V'-
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BEFORE THE KHYBER PAKHTUNKHWA,
SERVICE TRIBUNAL. PESHAWAR.

Service Appeal No. 411/2016

Education Deptt:VSLala Rukh

REPL Y ON BEHALF OF RESPONDENT N0.5

RESPECTFULLY SHEWETH:

Preliminary Objections:

1. The appellant has no locus standi and cause of action.
2. The appellant has not come with clean hands.
3. The appeal is time barred.
4. The appeal is not maintainable.
5. The appeal is bad for non-joinder and mis joinder of 

parties.
6. The appellant has misguided the Depttiand submitted 

fake and bougus mutual transfer application, while in 

fact Khalida Tabasum was not retired at the time of the 

transfer of the appellant.
7. That the appellant violate the mutual transfer policy as

respondent No. 5 and Khalida Tabasum made mutual 
transfer

FACTS:.

1. Pertain to record,

2. Incorrect. The appellant misguided the Deptt: that ^ 
Khalida Tabasum PSHT of GGPS No.2 kandar was ; 
retired and wrote an application to DEO (F) for her 

adjustment on Khalida Tabasum seat and also bogus 

stamped and signed the application on Khalida 

Tabasum name that Khlaid Tabasum wanted mutual 
transfer with the appellant, which was denied by the 

khalida Tabasum give an application to high ups that



/■’

she has not stamped and signed the application and 

the appellant- bogusly stamped and signed the 

application on her name, while the fact is that Khalida 

Tabasum was on service at that time and was retired 

on 26.11.2015 after the transfer of the appellant on 

17.9.2015, which shows the ulterior motive of the 

appellant as on one hand she said in her application 

that Khalida Tabasum was retired and wanted to 
transfer on her vacant seat while on other hand she 

said that Khalida Tasbasum wanted to mutual with the 

appellant. Moreover respondent No.5 and khalida 

Tabasum applied for mutual transfer which was 

allowed DEO (F) on dated 12.9.2015, but the appellant 
violate the policy mechanism only on a forwarding 
memo of the Honourable Chief minister K.P.K 

compelled the then DEO (F) for cancellation of mutual 
transfer order of Respondent No. 5 (Nazia Syed) and 

Khalida Tabasum which is false statement showing the 

post vacancy already filled by mutual transfer, which is 

evident from letter of SDEO(F) to DEO (F) Nowshera. 
(Copies of all relative documents are attached as 

Annexure-R-1)

S-v.

I

3. Incorrect. The appellant misguided the Deptt: that 
Khalida Tabasum PSHT of GGPS No.2 kandar was 

retired and wrote an application to DEO (F) for her 

adjustment against Khalida Tabasum seat, while the 

Khalida Tabasum was on service at that time and 

wanted to mutual transfer with Respondent No. 5 and 

not with the appellant, which was allowed by DEO (F) 

on dated 12.9.2015, but the appellant violate the 
policy mechanism only on a forwarding memo of the 
Honourable Chief minister K.P.K compelled the then 

DEO (F) for cancellation of mutual transfer order of 
Respondent No. 5 (Nazia Syed) and Khalida Tabasum 

which is false statement showing the post vacancy 

already filled by mutual transfer. Therefore she was 

directed to took over in her original school (GGPS Shah 

Kot Bala) vide order dated 4.12.2015. Moreover inquiry 

was not held in the favor of the appellant as the 

respondent No.5 has did mutual transfer with Khalida 

Tabasum on the basis of fake application.

4. Incorrect. The appellant misguided the Deptt: and 

violated the mutual transfer policy, therefore the letter



dated 4.12.2015 of respondent No.l is according to 

law facts and principles of justice.

GROUNDS:
A. Incorrect. The impugned order is according to law 

as the appellant misguided the Deptt: and violated 

the mutual transfer policy.

B. Incorrect. The impugned is passed by the 

competent authority.

C. Incorrect. The appellant misguided the Deptt: and 

violated the mutual transfer policy, therefore the 
impugned order is according to law and rules and 

not based on nepotism and favoritism. Moreover the 

appellant herself used politically pressure on 

forwarding memo of the Chief Minister of KPK, to 

compel the then DEO (F) for cancellation of mutual 
transfer order of the respondent No.5 and Khalida 

Tabasum.

D. Incorrect. Hence denied.

E. Subject to proof, however the impugned transfer 

order is according to law and rules.

F. Incorrect. The transferred order of the appellant 
was cancelled and despite that the appellant did not 
report back to his original school (GGPS Shah Kot 
Bala) therefore the ASDEO(F) Circle Jalozai directed 

the appellant to resume her duty on her original 
School otherwise she will be considered as absent 
from her duty.

-
V.

It is correct that inquiry officer stated that the 

appellant is senior to the respondent No.5 and her 

tenure at GGPS Shah Kot Bala is more, but 
respondent No. 5 has transferred on mutual basis 

with Khalida Tabasum and not on seniority and 

tenure basis.

G.

Incorrect. The husband of the respondent No. 5 has 

no role in the instant case as the respondent No.5 

was transferred on mutual basis.

H.



Incorrect. Actually the transfer of the respondent 
No.5 was done on mutual basis, the appellant 
misguided the Deptt: and violated the mutual 
transfer policy, therefore the impugned transfer 

order was cancelled.

I.

J. Incorrect. Hence denied.

K. No comments.

L. Legal.

Respondent No.5 

Nazia Syed

Through:

( M. ASIF YOUSAFZAI)

&

(TAIMUR ALI KHAN) 

ADVOCATES PESHAWAR.

AFFIDAVIT

It is affirmed and dedared that the contents of reply are true 

and correct to the best of my knowledge and belief.

DEPONENT

L
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OFFlC® OF OFFICEF-

/20V5.

cation Officer,
pistrictBdu

n;u/2^o5vrEM.l0£BSSl2
office Dairy Mo

on the snbjeo^
ffi4\ datedSubject'. -

Reference yourMemo
GGPS.Mo2

dselfi^istified_zia Syed^’Sa'^’
iafisstiengthenMst.Maited above.

The appeal poUey
ancr

a soun

^ith remarks h«‘'
TsIo.VdOS

vide this offiee
tual trarrsfers

mutual tra

d requested for tru

duly desired for

d the sameMst.hlaziaSye 
dy/9/20l5-
paralidaTahsum

ransfer sigue1.
date

2.
'M't & 11 hoth already agreed ,,
Violating *"^°"j^5^"ufter K.P.K Ml vATch is

utMst.halaRdkh
Memo 'third irreleva- of the

forNV aidingIf
'■I

■;

i -who is 
thized am1tiB \

c- ;ffig to policy
w
mwmm\

employees mcorni^

t accordingiy-

■ diagnoses 
encourage

•■n. • him acci. .eai deserve 
of threei' the same appo-Hence

I' 1 •

will also suppo
rights toi Hazirn 

Ruhh paving no
action pioase-mm. -M a\ and necessarym- ,V^bmhted for perus|hi:f Repor-t ts sui 2 OfficerV

al Education
aiejblowsheraSub Division

ifI
-lation to me.*i ri-Sm Js forwarded for mforn

/i^hbar Pura,
Sndst'.Mo Copy of tbe above

GGPS.No.dli®^'''
Syed PSPi'^ oMst.Mazia

:2;7;iR.R-'Tr.. ■.•^74;

ai Education Officer

le) iNowshera.
\,

Ifi}:;/ Sub Division
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office of the 

district EDUCA TION

WWSHERA
e ^ 0923-9220105, Faxff 0923-9220105)

OFFICER (FEMALE)

(Office Phon
-OfflCE ORDfr

of the following Primary School nlarr"?"' 

service wirh immediate effect.
to issue the oiutua) transfer order 

pay and BPS in the interest.of public

s.n NameofTeacher 

PSHT

PSHT

From1 To RemarksGGPS.No.2 

Kander(AJcbar Pura)

GOTsyShalTKotP

GGPS.Shah Kot Payan V.S.No,2
2

ayan GGPS.No.2 Kander 

(Akbar Pura) '
V.S.No.l

I

Mote; -^ C^rg^port should be submitted ail 
1. 1^0 TA/DA is allowed. concerned.

(ROBINA QURESHI)
district education

(FEMALE) Nowshera
OFFICER

Dated
/2015

Copy forwarded for information and 
1- D'sectorE/SEducatio

2. Senior District Acr 
3- Principal/Head Mi

■e. ■ADEO(F) ^imarY Local

necessary action to the;- 
iwa Peshawar.

n Khybe/Pakhtunkh

counts Officer Nowshera.
stress Concerned.

office.
.Superintendent local office.

Cashier local office.
• 9. Officials

7,

8.'

concerned.

district education C. 
(^CMALE) Nowshera

OFFICER
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OFFICE OF THE 

SUB DIVISIONAL EDUCATION OFFICER 

(FEMALE) NOWSHERA
■lO^

7M /2015/F.No. DatedNo. .

To

The District Education Officer, 
(Female) Nowshera

APPLICATION FOR MUTUAL TRANSFERSubject; -

Memo

An application for mutual transfer in respect of the following PSHT teachers is

hereby enclosed for order please.

RemarksToS.# Name of Teacher From

Mst.lChalida V,S.No,2:GGPS.No.2 Kander(Akbar 

Pura)

GGPS.Shah Kot Payan1

Tabasum PSHT

GGPS.No.2 Kander 

• (Akbar Pura)

V.S.No.lMst.Nazia Syed 

PSHT
GGPS.Shah Kot Payan2

>•
L-!

Sub Divisional Education Officer
0 ^^gmale) Nowshera

L5
I
:

I

i
i;

!

--5“ ■

I
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BEFORE THE KHYBER PAKHTUNKHWA.

SERVICE tribunal. PESHAWAR.

Service Appeal No. 411/2016

Education Deptt:VSLa la Rukh

REPL Y ON BEHALF OF RESPONDENT N0.5 ON 

APPLICA TION FOR SUSPENSION OF IMPUGNED ORDER
DATED 2.12.2015

RESPECTFULLY SHEWETH:

Preliminary Objections:

1. The appellant has no locus standi and cause of action.
2. The appellant has not come with clean hands.
3. The appeal is not maintainable.
4. The appeal is bad for non-joinder and mis joinder of 

parties.
5. The appellant has misguided the Deptt: that the one 

teacher Khalida Tabasum was retired and requested to 

be adjusted on his vacant seat. While the fact is that the 

Khalida Tabasum was not retired at the time of the 

transfer of the appellant.
6. That the appellant violate the mutual transfer policy as

respondent No. 5 and Khalida Tabasum made mutual 
transfer

FACTS:.

1. No comments.

2. Incorrect. That the appellant violated the mutual 
transfer policy as respondent No. 5 and Khalida 

Tabasum made mutual transfer, while the appellant 
has misguided the Deptt: that on hand the appellant 
said in her application that Khalida Tabasum PSHT of 
GGPS No.2 kandar was retired and wanted to adjust



on her seat, while on the other hand the appellant 
bogusly stamped and signed the application on the 

name of Khalida Tabasum that she wanted to mutual 
with her, therefore the facts and the grounds of appeal 
are incorrect and misconceived and denied.

3. Incorrect. The applicant/appellant has not good prima 

facie case, hence denied.

4. Incorrect. The balance of convenience lies in favor of 
the respondent No.5.

5. Incorrect. The appellant violated the mutual transfer 

policy as respondent No. 5 and Khalida Tabasum made 
mutual transfer, but the appellant misguided the 

Deptt: and bogusly stamped and signed the application 

on the name of Khalida Tabasum that she wanted to 

mutual with her. Therefore the transferred order of the 

appellant was cancelled and despite that the appellant 
did not report back to his original school (GGPS Shah 

Kot Bala) therefore the ASDEO(F) Circle Jalozai 
directed the appellant to resume her duty on her 

original School, but she did not obeying the order of 
her superiors.

It is therefore most humbly prayed that the stay 

which this Honourable Tribunal already granted in 

the favor of the appellant may be vacant on the 

basis of reply of respondent No.5

Respondent No.5 

Nazia Syed

Through:

( M. ASIF YOUSAFZAI)

(TAIMUR ALI KHAN) 

ADVOCATES PESHAWAR.
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AFFIDAVIT

It is affirmed and deciared that the contents of repiy to stay 

appiication are true and correct to the best of my knowledge 

and belief. n
1
L

DEPONENT

i


